

Wir freuen uns, dir heute **PROYOU – das Netzwerk des Lebens** – vorzustellen.

Mit Leidenschaft entwickeln wir **natürliche Produkte**, die dir helfen, mehr **Kraft, Klarheit und Freude** in dein Leben zu bringen.

Unsere Produkte bestehen aus hochwertigen, regionalen Rohstoffen und verbinden Natürlichkeit, Funktionalität und Inspiration in einem nachhaltigen Kreislauf. Das Netzwerk des Lebens unterstützt dich körperlich, geistig und emotional – alles FÜR DICH.

### **WAS WIR DIR BIETEN**

## 1. KUNDE sein und fürs Leben profitieren

- Über PROYOU.at kannst du ganz einfach mehr Lebensqualität in deinen Alltag bringen.
- Unsere Kennenlern-Aktion:
   Bestelle vier Produkte und erhalte ein CANNABEST CBD+ GO gratis dazu!

   Hier zur Aktion

### 2. PARTNER sein

- Als Partner profitierst du sofort: Bereits bei deiner Erstbestellung erhältst du den großzügigen Partner-Rabatt.
- Keine Verpflichtungen günstig einkaufen, Produkte weiterempfehlen oder ein Netzwerk aufbauen.
- Zusätzliches Einkommen sichern einfach und unkompliziert!
   Jetzt Partner werden

## 3. DAS BESONDERE GESCHENK

- Unsere Symbolette Schmuckstücke mit Amulettfunktion und tiefer symbolischer Bedeutung.
- Aktion: Bestelle zwei Symbolette und erhalte ein drittes gratis dazu!
   Symbolette entdecken

# 4. EINLADUNG ZUM BEWUSSTSEINSSEMINAR

- Auf der Sonneninsel Hvar Gratis Teilnahme möglich!
- Mit mindestens 10 Partnern in deiner Struktur erhältst du 50 % Rabatt.
- Mit 18 Partnern ist die Teilnahme komplett kostenlos.
   Hier mehr erfahren

### WEITERE VORTEILE FÜR DICH

- Versandkostenfrei selbstverständlich FÜR DICH!
- Gratis CBD+ GO bei Partner-Anmeldung.
- Auch Kunden profitieren: CBD+ GO gratis bei einer Bestellung von 4 Produkten.

Werde Teil des NETZWERKS DES LEBENS und entdecke, was PROYOU FÜR DICH tun kann. Für Fragen stehen wir dir jederzeit zur Verfügung:

**Katja \( \)** +43 660 5866332 **Erich \( \)** +43 699 172 38 555

Mit herzlichen Grüßen, dein PROYOU-Team

PROYOU - weil das Leben FÜR DICH ist.

[Kontaktinfos]
www.proyou.at | office@proyou.at
Melissenweg 3, 4310 Mauthausen, Austria